

A SZATMÁR MEGYEI VÍZ- ÉS CSATORNAHÁLÓZAT INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK KIÉPÍTÉSÉT CÉLZÓ REGIONÁLIS TERV, ÉSZAKNYUGATI FEJLESZTÉSI RÉGIÓ 2014-2020

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén



A víz világnapját ünnepli az Apaserv Rt.

Minden év március 22-én világszerte megünneplik a vizet — azt a természeti elemet, amely nélkül nem létezhetne élet a földön.

Idén a víz világnapi rendezvények és fórumok jelmondata — messze nem véletlenül — : Gyorsítsuk fel a változást!, utalva a globális vízhiány mielőbbi megszüntetését célzó, sürgős és hatékony megoldások szükségességére. Az ENSZ kijelölt témája a 2023-as évre az emberek gondolkodásmódjának és a mindennapi vízfogyasztási szokásainak megváltoztatása, illetve a vízforrások mennyiségének és minőségének védelme, megőrzése, hiszen az éghajlatváltozás és a talajszennyezés miatt egyre nagyobb veszélybe van ez a felbecsülhetetlen kincs. Hasonló témaköröket érint majd az ENSZ március 22 – 24 közötti vízkonferenciája is, amelyet New Yorkban tartanak, — és amely az elmúlt közel fél évszázad első ilyen jellegű találkozója, megbeszélése lesz.

Változtass úgy, ahogy szeretnéd, hogy a világ változzon! Minden csepp, minden gesztus számít! — ez az idei víz világnapjának üzenete, és egyben a regionális vízszolgáltató Apaserv Rt. is, amelynek egyik legfőbb irányelve, hogy tudatos és felelősségteljes vízhasználatra és a természetes víztartályok megőrzésére ösztönözze a lakosságot.

Az Apaserv Rt. március 21 – 30 között különböző felvilágosító és nevelő előadásokat tart a víz világnapja kapcsán Halmiban és Turcon, zajlik a megyebeli diákok felvilágosítása a felelősségteljes és tudatos vízfogyasztásról, illetve március 30-án egy látogatást is szerveznek a szamosdobi vízkezelő állomáshoz.

Ezen előadások célja, hogy felhívja a világ figyelmét arra: ivóvízkészletünk véges, és ezért tegyünk meg mindent vizeink megővésének érdekében, vegyük ki aktívan részünket ebből a védelemből, mint ahogy a tudatos vízfogyasztásból is — példaként szolgálhat az a kis kolibrimadár, amely csőrében egy-egy csepp vízzel igyekszik eloltani egy hatalmas erdőtüzet. A világ egyik legkisebb madara megtesz mindent, ami tőle telik, hogy oltsa a tüzet, s ha példáját követve mindannyian, egyénenként mi is megteszünk mindent lételemünk megővása érdekében, nem marad el az eredmény.

Az Apaserv Rt. felvilágosító és tudatosító akciósora része a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) társfinanszírozásával megvalósuló, Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projektet népszerűsítő kampánynak.

A projekt általános célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt számláló, illetve a 2000 fősnél nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a vízminőségnek és a szennyvízkezelésnek az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv (Directiva 98/83/CE), és a települési szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak.